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Ваші рекомендації щодо поліпшення якості та підходів до викладання 

навчальної дисципліни 
 



Рекомендацій немає, викладач добре виконує свою роботу, завжди 

доступно і цікаво пояснює (Анатомія свійських тварин). 

Більше прикладів(фото) різних патологій у житті, не одного тексту 

(Патофізіологія свійських тварин при незаразній патології). 

Все добре (Цитологія, гістологія, ембріологія). 

Мені все подобається (Анатомія свійських тварин). 

Немає зауважень (Анатомія свійських тварин). 

Рекомендацій немає, все влаштовує (Фізіологія тварин). 

Використання більшої кількості навчальних фільмів (Патофізіологія 

свійських тварин при незаразній патології). 

Я вважаю, що покращувати нічого не треба. Викладач подає матеріал 

зрозуміло та цікаво, іноді хочеться, щоб пара не закінчувалася тому що 

викладач цікаво подає матеріал (Анатомія свійських тварин). 

Рекомендацій немає, бо я вважаю що навчальний матеріал подається в 

доступній формі (Анатомія свійських тварин). 

Немає рекомендації (Анатомія свійських тварин). 

Викладач доступно та зрозуміло пояснює матеріал, тож на мою думку 

покращувати нічого не треба (Основи ультразвукової діагностики). 

Більше практики (Анатомія свійських тварин). 

Все на вищому рівні, рекомендацій не має (Інвазійні хвороби риб). 

Все ок (Анатомія свійських тварин). 

Викладач все чітко і зрозуміло доносить (Ветеринарна-санітарна 

експертиза). 

Зараз все на вищому рівні) (Анатомія свійських тварин). 

Зауважень немає (Анатомія свійських тварин). 

Збільшити практичну складову (Зоопсихологія собак та котів). 

Немає рекомендацій (Патофізіологія свійських тварин при незаразній 

патології). 



Дана дисципліна важко сприймається з дистанційною формою навчання, 

не вистачало наочних прикладів, можливості самостійно під час 

лабораторної роботи виготовити ліки за рецептом, здійснити дозування, 

недостатньо інформації та прикладів щодо сумісності ліків, практичних 

навичок щодо проведення розрахунків застосування лікарських речовин. 

Вважаю було б доцільним, особливо у період навчання онлайн, 

інтегрувати цю дисципліну в дисципліну Інформаційні технології у ВМ 

або створити інтерактивний комплекс (наприклад на базі комп'ютерної гри 

чи додатку, програми), який би використовувався під час лабораторних 

занять і давав можливість здобувачам віддалено відчувати себе у аптеці чи 

лабораторії та набувати практичні навички з даної дисципліни 

(Ветеринарна рецептура). 

Цікавий предмет, просте і зрозуміле викладання. Сподобався. Навіть 

зацікавився додатково й прийняв участь у конференції за тематикою 

годівлі тварин (Годівля тварин). 

На мій погляд підхід до викладання такої складної дисципліни у Надії 

Іванівни відмінний. Дуже цікаво розповідала і пояснювала такі складні й 

важкі до сприйняття речі....Кожне заняття було інформативним і 

змістовним. Все дуже сподобалося (Патофізіологія свійських тварин 

при незаразній патології). 

Додати практичних занять, бажано по можливості в умовах 

університетських клінік. Теоретичний матеріал вкрай потрібний, але його 

паралельне відпрацювання в реальних умовах з наочною демонстрацією - 

значно підвищило б програмні результати за дисципліною та її опанування 

здобувачами (Клінічна діагностика хвороб тварин). 

Дисципліна викладається зрозуміло та цікаво (Анатомія свійських 

тварин). 

Зауважень немає (Дієтотерапія дрібних тварин). 

Все влаштовує (Ветеринарна мікробіологія).  

Мене все влаштовує (Етологія і добробут тварин). 



На мою думку, не бачу сенсу писати рекомендації, адже дисципліна 

викладається дипломованим викладачем, тому складнощів упродовж 

вивчення дисципліни не виникало (Ветеринарна фармакологія). 

Найкращий викладач (Ветеринарна фармакологія). 

Мені все подобається (Фізіологія тварин). 

Все добре, нiяких зауважень не маю. Викладач на вищому рiвнi 

(Фізіологія тварин). 

Все чудово (Фізіологія тварин). 

До викладача в мене немає якихось рекомендацій, все зрозуміло та 

доступно стосовно предмету (Анатомія свійських тварин). 

Зауважень у мене немає (Анатомія свійських тварин). 

 


